

# “山洪”暴发 救援有条不紊 郟县山洪灾害防御演练“真枪实弹”

□记者 孙书贤

本报讯 7月13日傍晚6点,郟县安良镇段沟村突然铜锣鸣响:“洪水来了!洪水来了!老少爷们快向学校撤离!”小山村瞬间沸腾起来,村民纷纷跑出家,在村干部的带领下有序地向学校方向撤离。这是由郟县防汛办和安良镇政府承办的郟县山洪灾害

防御演练中的场景。

在“山洪”的威力下,段沟村突然“停电”,部分村民因撤离不及被困。郟县供电公司组织的电力抢险队冲上前去,在安全隐患处排除故障,确保供电正常。

在危险区,村民王杰娃因“受伤”被困在自家平房顶,他挥舞衣服大声呼救。郟县公安消防大队的消防官兵发现后用云

梯将他从房顶安全救下,并背到救治现场。医疗小分队立即检查他的伤势,现场简单处理后,消防战士用担架迅速将他抬到安全地带。

在“滚滚洪水”中,公安民警还在村中搜寻没有撤离的村民,一村民因年纪大了,为守护家中财物不愿撤离,几位民警在劝说无效后,强行将他背往安置

点。

郟县水利局救援队发现有一村民被困在村东的胡河东岸,立即用抛绳器抛掷救援绳索,建立一条跨河救援通道,成功将其解救。

在安置点,村民被安置在学校操场上,领取免费发放的矿泉水和方便面等物品。一个多小时后,防汛演练顺利结束。

## 市监狱实现 25年监管安全 安全周期 居全省市属监狱第一

□记者 王春霞

本报讯 近日,平顶山市监狱实现连续25年监管安全,安全周期位居全省监狱第三、市属监狱第一。昨天上午,市监狱数十名干警集体在“平顶山市监狱监管安全二十五周年纪念”条幅上郑重签名,以这种特别的方式庆祝佳绩。

7月13日,河南省监狱管理局专门向市监狱发来贺电表示祝贺。

## 石龙区残联 送关爱

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区残联理事长禹军德给张红杰送来了1000元钱、一箱纯奶、一壶5升装的食用油。“谢谢,谢谢。”张红杰不好意思地接过爱心款,同时把填写登记有康洼村24个残疾人信息的表格交给了残联。

48岁的张红杰家住石龙区人民路街道康洼村,两岁时就开始与病魔作斗争,三岁时被诊断为脊髓腔脓肿,腰椎间盘突出。四十多年来,张红杰始终没有向命运屈服,并倾尽所能帮助残疾人朋友,让生命之花美丽绽放(本报曾作报道)。

7月上旬,张红杰又因病住院治疗。手术后为了节省开支,再加上作为康洼村残疾人专职委员,张红杰需要回家进行残疾人基本服务状况和需求信息数据动态更新登记,执意提前出院。

“他病得这么厉害,还坚持工作,所有的表格都一笔一画填写得这么认真、细心,太令人感动了。”禹军德说,他也是看到报纸后,才知道张红杰的病情又加重了。

“虽然我的病不好治,但有这么多善良的人在关心着我,我对未来充满了勇气和信心。”张红杰笑呵呵地说。

### 送清凉到一线



昨天,在市邮政分公司新城收投站,投递员高兴地接过防暑降温用品。从7月13日开始,市邮政分公司开展了为一线职工送清凉活动,为全市350名城乡投递员,发放了遮阳帽、水杯等价值1.75万元的防暑降温用品,给高温时节忙碌在邮政投递一线的职工送上一份关爱。  
本报记者 李英平 摄

## 女大学生身陷传销泥潭 民警赴西安成功解救 家属送锦旗表谢意

□记者 巫鹏

本报讯 7月13日,宝丰县大营镇牛庄村村民谭红超将一面写有“无私奉献爱心,为民排忧解难”的锦旗送到了县公安局大营派出所,感谢民警多日奔波,将陷入传销泥潭的妹妹解救出来。

谭红超的妹妹谭某某是南阳一所高校的本科应届毕业生。

2015年12月,谭某某被人骗到陕西西安市灞桥区一传销团伙并失去人身自由。谭某某的家人多方打听,并到南阳学校当地派出所报案,一直杳无音信。

今年春节前,谭某某的母亲张亮亮来到大营派出所报案。了解情况后,民警李志坚当即向所长李连根汇报案情,得到其大力支持。开学后,李志坚和谭某某的家人两次到南阳了解情况。综

合谭某某西安同学较多,在咸阳有亲戚等情况,李志坚决定陪同其家人到陕西找人。

6月14日,李志坚等人来到咸阳,没有找到任何线索。随后他们又来到西安市灞桥区,向谭某某的一位家在当地的同学了解情况,得知在该区有传销团伙活动时,李志坚决定在当地寻找。

6月17日一大早,李志坚和

谭红超等人在灞桥区十里铺镇米家崖村逐条街道、挨家挨户仔细查找。当天早上7时许,谭红超在一农户院内突然发现妹妹的身影。见到家人,谭某某情绪激动,传销团伙成员出言威胁,阻止李志坚和谭某某家人将其带走。经过几个回合的较量,李志坚一行人终于把谭某某解救出来。目前,谭某某正在家中休养恢复。

## “马拉松”、“七夕情缘”山歌大赛、“相思鸟”特种邮票首发仪式 今年七夕节,去鲁山唱山歌拿奖去

笔者近日从鲁山县文化局获悉,由鲁山县委宣传部、文化局、教体局、文联及鲁山县全民健身领导小组主办,鲁山县民间文艺家协会和天禧文化传媒有限公司承办,中国邮政集团公司河南省鲁山县分公司协办的中国牛郎织女文化之乡——鲁山县2016年“七夕情缘”山歌会、“相思鸟”特种邮票首发仪式暨“掌上明珠家居杯”首届马拉松大赛将于8月7

日在鲁山县宣传文化广场和鲁山县鲁峰山顶举行。

据悉,自2010年以来,鲁山县已连续六年成功举办了七夕牛郎织女系列活动,并于2010年“七夕节”成功举办了《中国牛郎织女》特种邮票首发仪式。今年8月7日上午8点至11点30分,“掌上明珠家居杯”首届马拉松大赛将在鲁山县文化广场拉开帷幕。8月9日上午,“相思鸟”特种邮票

首发仪式也将在鲁山县宣传文化广场举行。与此同时,“七夕情缘”山歌大赛在同一时刻拉开帷幕。届时不但群星荟萃,更有国内演艺明星前往助阵。

据悉,马拉松活动路线为鲁山县宣传文化广场——鲁平大道——爱心医院转盘往北——文兴路——新兴路——人民路东段——四岗——鲁峰山顶,全程12公里。前三名分别奖励现金2000

元、1000元和800元,并颁发奖杯。另设优秀奖17名,每名奖励现金200元并颁发证书。凡在规定时间内到达终点者获完赛纪念奖牌一枚。团队报名者评选优秀组织奖。

“比唱山歌也有奖励。”承办方有关人员告诉笔者。据介绍,山歌比赛前三名将分别获得3000元、1500元和800元的现金奖励及证书,另设优秀奖10名。据了

解,参赛对象不限区域,各乡镇、企事业单位和社会团体及音乐爱好者均可报名参加。如果您也想前往参加“马拉松”或唱山歌比赛,请赶快报名。

报名时间:即日起至8月6日。山歌须突出地方民俗特色,美声、通俗唱法均可。咨询电话:18737555776、0375-3373881。联系人:王经理。

(胡耀华)